N\ AGROMETALL

- Katalog nahradnich dilu - Spare parts catalogue
- Ersatzeikatalog - KaTtanor 3an4acrteu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e et e s st e e e e ssabeeeesansaeeesansreees
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIIM ...ueiiieiiiieieiieieceiieee ettt e ettt e e e ette e e s ette e e s ebteeesebteeeesasteeeesseaeeesnntasaesans
e Lo 1ot 1 PSR
RAAIICE FAM ...ttt et e b e s bt e s b e s ae e et e et e e bt e b e e sbe e s ae e s ateea b e e beesbeesanesatesabe e beebeenbeennees
L Ve L UL LT 2 T o Yo ) [T S SSPRI
Hydraulické zapojeni VAICE B3X32X250..........ccccuieiiieeieeeieeesteeeiteeertteestee s teeessseeasesessseeasesaasseeansesassseessesansseesnseesnses
Yo 11 o1 s To ) ||V PP PUPPTPPRNS
e 11 [o1 o Yo | VA T 0 I 2 PSP
OB SONIM ...ttt ettt h e s bt e s at e s a bt et e e bt e b e e bt e ehe e eae e ea b e et e e beeehe e eheeeat e et e e b e e beenbeennees
KOIO SOIIA RSAIM 1327110 ......oouiiiiiiiiiiieieetee sttt ettt ettt e sb e e bt e s ae e st e st e e bt e bt e bt e sbeesaeeeateeabeeabeenbeesaeesabesabeeabeenbeenseennees
KOO SOIIA NI23102........cceeeiiiiieiee ettt ettt e sttt e et e s bt e et ee e sabee s bt e e sabeesabeeesabeesabeeeasbeesabaeeasbeesaseesneeesaseesnses

=T 4 =TT 1 - TSR
Bt OCEL ...ttt ettt et h e bt h e sa et e bt e bt e bt e b e e eh et ehe e e a et e b e e bt e ebeesheeeateeabe e bt ebeenreeanees
BIt NAPOOX ... ettt ettt b e h e h e s a et et b e bt e b e e bt eae e e a et e b e e bt e eh e e saee st e s abe e beenbeenreeaneas
BFIt WUIKOIAN ...ttt ettt e et e s bt e e bt e e s a b e e s bt e e sabeesabeesabbeesabeeenabeesabeesneeesabeesanes
BFEY OUPIUZENE ...ttt e ettt e e e et e e e st e e e e e s beeeesaabeeee e e seeeesanstaeessssteeesanseaeessasteeeesastaeessnssaeennnns
BFity OOPIUZENE UM ......coo ittt e et e e e ta e e e e atte e e e s sbeeeeassbeeeeassbeaeeassbaeeesanbaaesasseeeeannseeeesnnsees
OAPIUZENT BFIU .....oeviiiiiiecieecee et ettt e e e e e et e e ettt eeeteeeeabeeebeeesateeebeeesaseeeseeeasseesabeeesaseeentesenteeesnbesenseeas
OdPruZeni BFIEU 2600 ...............ooiiiiiiie et e et e e eette e e e et e e e eebteeeeebaeeeeabaeeeeabeseeeasbeseeeastaseeeanbeseeeanseneeeanseeeeannsens
OdPruZeni BFEU 2400 ..ot e e eett e e e e et e e e e ettt e e e eebeeeeeabaeeeeabesaeeasbasaeeassaseeeasseseeeanseneeeansteeeeansens
OdPruZeni BFItU 2200 ............oooiiiiiiiiiee ettt e e eececrre e e e e eeesttabeeeeeeeeesasbbbaeaeeeesesasbsaasesesesasasssssasesessenssssrsseeeesssnnnsnes
OdpruZeni bifitu RSAM 220012 ............cocooiiiieiieriieienteeteet et ettt st et e st e e te st e sbeebesbeeaeebesbeesseabeeabesbesseebesbeensenbesaeensenne
OdpruZeni bfitu RSAM Q14710 .........cc.coouiiiiiieiierieeienteeteet st ete st st et e sbeeatestesbeebesbeeae e besbeessesbeeabesbesseebesbeeneenbesaeensenne
OdpruzZeni BFitu RSAIMI O147009 ..........ooooiiiiiee ettt e e eette e e e ettt e e eette e e eeteeeeeetteeaeeabesaesasbesaeaasseseasaseseeeasseeesasseeesansens
OdpruzZeni BFitu RSAIM 220021 ...........cccouiieieiieeeeciee e eette e e eette e e eeteeeeeebeeeeeettasaeeebeseeaasseseeeassaseasaseeeaeassaeesasseeesansens
Odpruzeni BFItU RSAIMI Q14743 ...ttt ettt e e e ettt e e e ettt e e e e e baeeeeebaeeeeeabeeeeeaabesaeeasbaeeaeanseeeeeassaeeeanseeeeaansees
Odpruzeni BFitU RSAIM 014746 ..............cooiiiiiiieieeiieeeee sttt ettt e st sttt s bt bt e bt e s me e sme e et e ebeenbeesbeesanesanenane
Odpruzeni bFitu RSAIM 220243 ..............oooiiiieieiie ettt sttt sttt e bt st e st s bt sb e e bt e bt e s me e s ae e et e et e esbeesbeesanesanenane
ZVEANULEE KFIAIO ...ttt sttt et et e s bt e s bt e sat e st e e bt e be e seeemeesaeeeteenreens

ZVEANULEE KFITIO T@VE.........coooeeeieiiieiiieieieeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et et e et et e et et e e e e et e e e e e e e e e e s e e e e as e e e e e s aaesasasanasasassnenanens

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598083
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598084
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598085
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598086
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598087
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598088
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598089
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598090
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598091
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598092
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598093
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598094
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598095
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598096
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598097
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598098
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598099
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598100
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598101
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598102
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598103
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598104
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598105
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598106
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598107
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598108
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598109
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598110
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598111
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598112
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598113

N\ AGROMETALL



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598114
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598115
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598116
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598117
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598118
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598119
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/RSAM%20010000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20OR-T2.docx%23_Toc472598120

N\ AGROMETALL

Radlice Plows Schneepflige CHeroouncturenu




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - A
B - A

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— NN AGROMETALL —— vesion A Boperr A

Radlice dil
i ily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  — N\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1
2 RSAM 130005 CEP SV 25x60 0,358 kg 2
3 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
5 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 2
6 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
7 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 2
Radlice dily ~




Radlice ra



Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ' H G R D | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 RSAM 014703 RADLICE 2,6 T II. 209,362 kg 1
2 RSAM 014741 RADLICE 2,4 T II. 173,400 kg 1
3 RSAM 014902 RADLICE 2,2 T II. 191,391 kg 1
Radlice ram 9




Valce 63x32x250

RAGROMETALL

< p—

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna u3mepeHue nopAaKoBbIi HOMep Bepcus
; - A

Hydraulické zapojeni

10




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

|/1 x\f#?}
W,

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 040300 ZAKLADNI H.VALEC 40x22-300 4,329 kg 2
NH006 ZMENA OD 09/2015 H.VALEC 63x32x250 13,820 kg

2 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 4
NH010 ZMENA OD 09/2015 HRDLO M22x1,5- M18x1,5 0,070 kg

3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
NH037 ZMENA OD 09/2015 TESNENI CU 22x27x1,5 0,002 kg

4 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2

5 NH1200K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-1200 0,584 KG 2

Hydraulické zapojeni valce 63x32x250 11




N\ AGROMETALL

Creasomiss G

ISO 12,5 “\~>

Skupina Rozmér Sériové Cislo

Group Dimension Serial number
Gruppe Dimension Seriennummer
pynna usmepeHue nopsaAKoBbIN HOMep

Verze
Version
Version
Bepcua

A - -

A

Rychlospojky

12




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ’ HGRD' I |ETH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NH062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NHO008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

13




N\ AGROMETALL

RSAM 132710

N123102

Kola solid

14




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
B - - A
Kola solid

15




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

16

Kolo solid RSAM 132710



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— NN AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 132711 DRZAK SVARENY 3,276 kg 1

2 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1

3 RSAM 130806 VYMEZOVACI KROUZEK 0,033 kg 2

4 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1

5 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

6 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

7 ZMAM 011258 KOLO SOLID 3.00 4 3,065 kg 1

8 RSAM 132717 DRZAK KOLECKA 5,285 kg 1

19 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12

10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6

11 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 6

12 N123302 KOULE M10 0,063 kg 1

13 RSAM 132713 SROUB SVAR. 0,768 kg 1

14 RSAM 132728 POUZDRO 0,976 kg 1

15 RSAM 132730 RSAM 132730 0,167 kg 1

16 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 1

17 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

18 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 1

19 RSAM 132710 PODP. KOLO SOLID.4 14,738 kg 1

Kolo solid RSAM 132710

17




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s oy ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg 1
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg 5
5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg 1

Kolo solid N123102

18




Biity

Ocel

Hardox

N\ AGROMETALL

Ocel

Vulkolan

19




N

RAGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A

- - A

Bfity

20




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

cruppe: A roymaa  —— NV AGROMETHALL —— verson:Al  Bepenst: A"

___________________________________________________________

0 (1) (2) (2

BFit guma 21




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL

Version: Al Bepcusa: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE BEC
1 RSAM 031216 BRIT Il GUMA 2600 19,361 kg 1 - -
1 RSAM 032216 BRIT Il GUMA 2400 16,764 kg - 1 -
1 RSAM 033216 BRIT Il GUMA 2200 16,691 kg - - 1
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg 1 - -
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg = 1 =
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg - - 1
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
6 RSAM 031255 BRIT DUMA 2,6 I 28,525 kg 1 - -
6 RSAM 032255 BRIT GUMA 2,4 I 26,561 kg = 1 .
6 RSAM 033255 BRIT GUMA 2,2 I 24,597 kg - - 1
BFit guma 29




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— verson:Al  Bepowst: A"

Bfit ocel 23




Skupina: B Group: B \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: B pynna: B ’ H G R D | I | ETH LL Version: Al Bepcusa: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
no3vuma  NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 RSAM 031214 BRIT Il OCEL 2600 90,282 kg 1 2 2
1 RSAM 032214 BRIT Il OCEL 2400 84,054 kg - 1 -
1 RSAM 033214 BRIT I OCEL 2200 77,826 kg 2 2 1
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
4 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA 0,053 kg 15 14 13
IMBUS M12x45
5 RSAM 031265 BRIT OCEL 2,6 Il 91,478 kg 1 - -
5 RSAM 032265 BRIT OCEL 2,4 II 85,170 kg - 1 -
5 RSAM 033265 BRIT OCEL 2,2 Il 78,862 kg - - 1
Brit ocel

24




Skupina: C Group: C Verze: Al Version: Al

cruppe: ¢ roymarc . —— NV AGROMETHALL —— verson:Al  Beponst: A"

Brit hardox 25




Skupina: C Group: C \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: C pynna: C ’ H G R D | I | ETH LL Version: Al Bepcusa: A1
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 RSAM 032209 BRIT Il HARDOX 2400 84,054 kg 1 2 =
1 RSAM 031209 BRIT Il HARDOX 2600 90,282 kg - 1 -
1 RSAM 033209 BRIT Il HARDOX 2200 77,826 kg 2 2 1
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
4 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA 0,053 kg 15 14 13
IMBUS M12x45
5 RSAM 031275 BRIT HARDOX 2,6 |l 91,478 kg 1 - -
5 RSAM 032275 BRIT HARDOX 2,4 11 85,170 kg - 1 -
5 RSAM 033275 BRIT HARDOX 2,2 I 78,862 kg - - 1
Brit hardox

26




Skupina: D Group: D Verze: Al Version: Al

cruppe: 0 royma:p . —— N AGROMETHALL —— verson:Al  Beponst: A"

Brit vulkolan 27




Skupina: D Group: D Verze: Al Version: Al

cumpe: 0 rpymap . —— J\\ AGROMETALL

Version: Al Bepcusa: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 031217 BRIT Il VULKOLAN 2600 29,135 kg 1 - -
1 RSAM 032217 BRIT Il VULKOLAN 2400 24,219 kg - 1 -
1 RSAM 033217 BRIT Il VULKOLAN 2200 22,425 kg - - 1
2 RSAM 033205 PRILOZKA 2200 7,712 kg - - 1
2 RSAM 032205 PRILOZKA 2400 8,329 kg - 1 -
2 RSAM 031205 PRILOZKA 2600 8,947 kg 1 - -
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 15 14 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 15 14 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 15 14 13
6 RSAM 031285 BRIT VULKOLAN 2,6 II 39,654 kg 1 - -
6 RSAM 032285 BRIT VULKOLAN 2,4 |1 34,016 kg - 1 -
6 RSAM 033285 BRIT VULKON 2,2 11 31,499 kg - - 1

Brit vulkolan

28




Brity odpruzené

N\ AGROMETALL

29




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A

Brity odpruzené

30




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL Veraom A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

Brity odpruzené guma

31




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A rpyma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepoust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2600 2400 2200
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 220062 BRIT GUMA KRAINI 2600 3,244 kg 4 2 2
1 RSAM 220097 BRIT GUMA KRAINI 2400 2,798 kg - - 2
1 RSAM 220163 BRIT GUMA KRAINI 2200 2,310 kg - 2 -
2 RSAM 220071 PRILOZKA 2600 0,267 kg 4 2 2
2 RSAM 220098 PRILOZKA 2400 0,231 kg - = 2
2 RSAM 220165 PRILOZKA 2200 0,188 kg - 2 -
3 SR1260VRZN SROUB VRATOVY M12x60 0,078 kg 16 14 16
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 16 14 16
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 16 14 16
6 RSAM 015502 BRITY DELENE 2600 GUMA 1 - -
6 RSAM 015504 BRITY DELENE 2400 GUMA - 1 -
6 RSAM 015506 BRITY DELENE 2200 GUMA - - 1

Brity odpruzené guma

32




N\ AGROMETALL

ODPRUZENI BRITU

RSAM 220012

RSAM 220021

RSAM 014710

RSAM 014709 2

RSAM 220243 .3

RSAM 014746

RSAM 014743

33

Odpruzeni britt



N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Odpruzeni britt




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A toyma s —— N AGROMETALL ——— veson A Beponst A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 RSAM 220012 ODPRUZENI SEST 11,678 kg 4
2 RSAM 220021 VZPERA SEST 8,624 kg 2
3 RSAM 014710 VZPERA SEST 8,498 kg 1
4 RSAM 014709 VZPERA SEST 8,498 kg 1

Odpruzeni britu 2600 35




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 RSAM 220012 ODPRUZENI SEST 11,678 kg 4
2 RSAM 220021 VZPERA SEST 8,624 kg 2
3 RSAM 014710 VZPERA SEST 8,498 kg 1
4 RSAM 014709 VZPERA SEST 8,498 kg 1

Odpruzeni britu 2400 36




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A rpyma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 220012 ODPRUZENI SEST 11,678 kg 4
2 RSAM 220021 VZPERA SEST 8,624 kg 2
3 RSAM 014710 VZPERA SEST 8,498 kg 1
4 RSAM 014709 VZPERA SEST 8,498 kg 1

Odpruzeni britu 2200

37




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A

Odpruzeni bfritu RSAM 220012 38




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A rpyma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 220005 TAHLO SVAR 3,647 kg 1

2 N123362 TLACNA PRUZINA 10x90x440x17 2,891 kg 1

3 MA30NOZN3,5 MATICE M30 0,257 kg 4

4 PO25NOZN PODLOZKA 25 0,030 kg 4

5 MA24SSZN3 MATICE M24 SA 0,140 kg 2

6 SR2460NOZN3 SROUB M24x60 0,342 kg 2

7 UDAM 051909 CEP 19x90x5 0,193 kg 1

8 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 2

9 RSAM 220014 PRIRUBA SPODNI 0,702 kg 1

10 RSAM 220013 PRIRUBA HORNI 2,069 kg 1

11 K330KRZN PRUZNY KOLIK 3 x30 A 0,001 kg 2

12 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2

13 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4

14 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 2

Odpruzeni britu RSAM 220012

39




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A

Odpruzeni britu RSAM 014710 40




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 014706 LISTA HORNI 2,783 kg 1
2 RSAM 220018 VZPERA B PRAVA 3,715 kg 1
3 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
4 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3
6 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
7 SR1235VRZN SROUB VRATOVY M12x35 0,056 kg 3
8 RSAM 220069 CEP 1,668 kg 1
9 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 3
10 SR845NOZN1,25 SROUB M8x45 0,024 kg 2

Odpruzeni britu RSAM 014710

41




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A

Odpruzeni britu RSAM 014709 42




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 220018 VZPERA B PRAVA 3,715 kg 1
2 PO8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
3 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3
5 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
6 SR1235VRZN SROUB VRATOVY M12x35 0,056 kg 3
7 RSAM 220069 CEP 1,668 kg 1
8 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 3
9 SR845NOZN1,25 SROUB M8x45 0,024 kg 2
10 RSAM 014707 LISTA HORNI 2,783 kg 1

Odpruzeni britu RSAM 014709

43




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A

Odpruzeni bfitu RSAM 220021 44




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 220016 VZPERA A PRAVA 2,845 kg 1
2 RSAM 220018 VZPERA B PRAVA 3,715 kg 1
3 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
4 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
6 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 RSAM 220069 CEP 1,668 kg 1
8 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 3
9 SR845NOZN1,25 SROUB M8x45 0,024 kg 2
10 SR1230VRZN SROUB VRATOVY M12x30 0,051 kg 4

Odpruzeni britu RSAM 220021

45




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A

Odpruzeni britu RSAM 014743 46




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 014744 LISTA HORNI 2,587 kg 1
2 RSAM 220093 VZPERA B PRAVA 3,107 kg 1
3 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
4 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3
6 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
7 SR1235VRZN SROUB VRATOVY M12x35 0,056 kg 3
8 RSAM 220096 CEP 1,421 kg 1
9 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 3
10 SR845NOZN1,25 SROUB M8x45 0,024 kg 2

Odpruzeni britu RSAM 014743

47




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A

Odpruzeni britu RSAM 014746 48




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 220093 VZPERA B PRAVA 3,107 kg 1
2 PO8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
3 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3
5 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
6 SR1235VRZN SROUB VRATOVY M12x35 0,056 kg 3
7 RSAM 220096 CEP 1,421 kg 1
8 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 3
9 SR845NOZN1,25 SROUB M8x45 0,024 kg 2
10 RSAM 014747 LISTA HORNI 2,587 kg 1

Odpruzeni britu RSAM 014746

49




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL ——— version: A Bepons: A

Odpruzeni bfitu RSAM 220243 50




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A rpyma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 220244 VZPERA SVAR. 2,036 kg 1
2 RSAM 220247 VZPERA B PRAVA 2,903 kg 1
3 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
4 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3
6 MA12SSNE1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
7 RSAM 220251 CEP 1,187 kg 1
8 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 3
9 SR845NOZN1,25 SROUB M8x45 0,024 kg 2
10 SR1230VRZN SROUB VRATOVY M12x30 0,051 kg 3

Odpruzeni britu RSAM 220243

51




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - - A

Zvednuté kridlo

52




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ’ HGRD' I |ETH LL Version: A Bepcusa: A
e
1.}'

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 RSAM 014708 KRIDLO SVAR 8,832 kg 1

2 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4
Zvednuté kridlo levé




N\ AGROMETALL

Pozi¢ni
osveétleni

Zastrcky + kabel

Osvétleni

54




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

55




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL —— version: A Bepons: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Poziéni osvétleni 56




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Beponst A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastréky + kabel 57




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A A
B A
Zaveés

58




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Zaveés stred 59




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 014704 ZAVES SVAR. 72,553 kg 1

2 RSAM 010500 CEP SV 80x287x13 5,546 kg 1

3 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1

5 SR12140NODZN1,75 SROUB M12 x 140 0,140 kg 1

6 RSAM 220085 DORAZ VULKOLAN 0,218 kg 2

7 RSAM 130005 CEP SV 25x60 0,358 kg 2

8 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

10 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 2

11 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 2

12 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

13 SR816KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x16 0,010 kg 8

14 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 2

Zaveés stred

60




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL —— version: A Bepons: A

(1) () ()

Zaveés Kat. 2

61




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— N\ AGROMETALL —— version: A Bepons: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1

2 ZSAM 530002 ZAVES KAT2 SVAR. 43,132 kg 1

3 UDAM 052512 CEP 25x120x8 0,438 kg 1

4 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

5 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 3

6 K845KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 45 B 0,010 kg 3

7 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 4

8 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

9 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

10 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 4

11 RSAM 220087 TRUBICKA 0,020 kg 4

12 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 4

13 UDAM 052813 CEP 28x130x8 0,601 kg 2

Zaves Kat. 2

62




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

63




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

64




[/




